
From: ncsis
Sent: Sunday, December 31, 2017 21:15
To: “NCIS- Air Ops External; *NC-SIS -WinnipegTOC; *NC-SIS

‘WinnipegTSBRegional- External
Subject: AOR_Ref_No_AOR-227020-V1
Attachments: Individual AOR Report-Rapport AOR individuel.doox

Aviation Occurrence Details Report/ Rapport détaillé sur I'événement daviation

AOR details / Sommaire des détails

AO. Ref. No. / No de réf. EA:

AOR-227020-VI

Occurrence date and time/ Date et heure de Iévénement:
2017-12-30 10:30 (2)

Reported date and time/ Date et heure de signalement
2017-12-30 10:30 (2)

Reporting unit/ Unité responsable du rapport:
WINNIPEG CENTRE/ACC DE WINNIPEG

Event Classification / Classification de I'événement:
Incident or other reportable occurrence / Incident ou autre événement a signaler

Location of occurrence /Lieu de lincident:

Location description / Description du lieu:
2 E Downtown Winnipeg.

‘Summary description /Description sommaire:
CSM received a reportof unexplained lights over the city of Winnipeg. CIRVIS report
forwarded to NORAD Mission Crew.

“There were no aircraft involved. / Aucun adronefn'était en cause.

“There were no vehicles involved. / Aucun véhicule était en cause.
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